

NEDELJA 15. 10. 28. NEDELJA MED LETOM TEREZIJA AVILSKA, RED., UČ.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE † TEREZIJA STERGULC 10.00 † GLIHOVČEVI † MARKO MEDENJAK
PONEDELJEK 16. 10. MARJETA, RED.	19.00 † MARIJA PODOBNIK IN ŠARČEVI
TOREK 17. 10. IGNACIJ ANTIOHIJSKI, ŠK., MUČ.	7.00 ZA NOVE DUHOVNE POKLICE
SREDA 18. 10. LUKA, EV.	19.00 † LUKA BUKOVNIK
ČETRTEK 19. 10. IZAK IN KANADSKI MUČ.	19.00 † MARJETA ŠTURM
PETEK 20. 10. IRENA, MUČ.	19.00 † ANTONIJA ŠTENDLER, OBL.
SOBOTA 21. 10. URŠULA, DEV., MUČ.	19.00 † ALDO IN JERCA JOVAN
NEDELJA 22. 10. 29. NEDELJA MED LETOM JANEZ PAVEL II., PP.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 † VALENTINA ROZMAN † FRANCKA FRELIH, 30. DAN
PONEDELJEK 23. 10. JANEZ KAPISTRAN, DUH.	18.00 † RATKO ROGELJ
TOREK 24. 10. ANTON M. KLARET, ŠL.	7.00 ZA VERO V DRUŽINAH
SREDA 25. 10. DARINKO, MUČ.	18.00 † PETER ANKELE
ČETRTEK 26. 10. LUCIJAN, MUČ.	18.00 ZA BOŽJE VARSTVO
PETEK 27. 10. SABINA AVILSKA, MUČ.	18.00 † JOŽE KASTELIC
SOBOTA 28. 10. SIMON IN JUDA TADEJ, AP.	18.00 † KATARINA IN LOVRO ROZMAN
(prestavitev ure) NEDELJA 29. 10. 30. NEDELJA MED LETOM - ŽEGNANJSKA (zimski čas)	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 † VIKTOR VOLČINI, OBL.



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

Z MARIJO SKOZI OKTOBER Dragi prijatelji! Mesec oktober je prav tako kot mesec maj posvečen naši nebeški Materi Mariji. V maju ji nabiramo šmarnice – duhovne šopke, v oktobru pa ji pletemo vence iz »najlepših jesenskih rož« – častimo jo z molitvijo rožnega venca. Ta pobožnost, ki je postala vsakdanja duhovna hrana mnogih ljudi, je zrasla iz otroške vere preprostih src pred približno sedemsto leti. Sredi 16. stoletja je krščanski Evropi grozila muslimanska nevarnost, ki so jo predstavljali turški osvajalci. 7. oktobra 1571 je prišlo do velike pomorske bitke pri Lepantu, v kateri je bilo turško ladjevje povsem uničeno. Zmago je papež pripisal Marijinemu varstvu, zato je naslednje leto določil, naj se v spomin na ta dogodek 7. oktobra obhaja praznik Marije Zmagovalke. Med papeži je molitev rožnega venca najbolj širil Leon XIII. (1878–1903), ki je o njem napisal kar 16 apostolskih pisem, v katerih je toplo priporočal vsakdanjo molitev rožnega venca, mesec oktober pa je razglasil za mesec rožnega venca. Močna spodbuda za molitev rožnega venca so bila Marijina prikazovanja v Lurdu leta 1858 in zlasti v Fatimi leta 1917.



URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



Nedelja, 1. 10. 2023 leto XXXVIII (682)

Bernardki v Lurdu se je nebeška Gospa prikazovala z rožnim vencem v roki. Papež Janez Pavel II. je 16. oktobra 2002, ob vstopu v 25. leto svoje papeške službe, napovedal »leto rožnega venca«. V rožni venec je uvedel pet novih skrivnosti – skrivnosti svetlobe, ob katerih premišljujemo o Jezusovem javnem delovanju. Naj nam bo molitev rožnega venca, ki jo molijo tako preprosti ljudje kot intelektualci, v spodbudo, da bomo kot posamezniki in narod blagoslovljeni Marijini otroci. »Pomembno je, da si v dnevu določimo čas, ko se lahko v miru in ponižnosti srečamo z Bogom,« je dejala Marija v enem izmed svojih sporočil v Medžugorju. Sveti Frančišek Saleški je dejal: »Vsak dan si vzemi pol ure za molitev, če pa imaš veliko dela – takrat pa si vzemi eno uro.« Naj si vsak izbere svoj namen in se zanj resnično potruji. Rožni venec bomo molili v župnijski cerkvi vsak dan pol ure pred sveto mašo. Vabljeni!

NAŠI NOVOKRŠČENCI: Oskar in Karlo Grgič, sinova Dragana in Petruše; Mina in Meta Arh, hčerki Jerneja in Špele; Žiga Gartner, sin Naceta in Mance. Čestitamo!

NAŠI RAJNI: Francka Frelih, roj. Janša. Gospod, daj ji večni pokoj.
Francka Frelih: 2 S.M. – sosedje

NAŠI NOVOPOROČENCI: Dragan in Petruša Grgič. Čestitamo!

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: K molitvi za nove duhovne poklice smo vedno povabljeni in zato je prav, da s to prošnjo in zavzeto molitvijo pridemo pred Gospoda vsak ponedeljek po maši. Vabljeni!

ČIŠČENJE CERKVE: 14. 10.: ml. zak. sk.; 28. 10.: pritrkovalci; 11. 11.: Bohinc-Koselj.
Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET ima srečanje v ponedeljek, 2. 10., ob 20.00. Člani vabljeni že k sveti maši in molitvi za nove duhovne poklice.

DEKANIJSKA KONFERENCA:

V sredo, 4. 10., ob 9.00 bomo v župniji Radovljica gostili dekanijske duhovnike. Vabljeni k sveti maši.

KULTURNO DRUŠTVO SOTOČJE vabi na tri dogodke:

- literarni večer z dr. Janezom Resmanom, ki bo v soboto, 7. oktobra, ob 19.30;
- v nedeljo, 12. novembra, bo ob 19.00 v dvorani glasbene šole koncert komorne skupine Classical with Attitude iz Gradca, ki bo predstavila sonate in samospeve skladateljev iz obdobja romantike in klasicizma;
- predavanje prof. Zvonke Zupanič Slavec z naslovom Kužne bolezni skozi čas, ki bo v petek, 24. novembra, ob 18.30.

KATEHUMENAT: POT H KATOLIŠKI VERI V DEKANIJI RADOVLJICA

Dekanija Radovljica vabi k vpisu v KATEHUMENAT – pripravo odraslih na prejem zakramentov uvajanja v krščanstvo (krst, prvo sveto obhajilo, birma) v katoliški Cerkvi.

KJE? Srečanja bodo potekala v župnišču na Breznici (Breznica 9, 4274 Žirovnica).

KDAJ? Uvodno srečanje bo v torek, 3. 10. 2023, ob 20.00.

INFO? 041 618 496 (Gašper Mauko, voditelj katehumenata) ali po elektronskem naslovu: zupnija.breznica@rkc.si.

KATEHEZA ZA ODRASLE:

V letošnjem novem pastoralnem letu začnemo s katehezo za odrasle. Vodil jo bo g. Boštjan Hari vsako **četrto soboto v mesecu po večerni maši** (28. oktober, 25. november, 23. december, 27. januar, 24. februar, 23. marec, 20. april, 25. maj). Slišali bomo veliko poučnega, zanimivega in tudi novega. Naj navedemo nekaj naslovov: Joga in krščanstvo; Alternativna, »energetska« medicina in krščanstvo; Astrologija, horoskop, jasnovidci in krščanstvo; Zdravje in odpuščanje; Vzroki za (psihosomatske) bolezni v luči Biblije; Zdravilna moč molitve; Zdravilna in terapevtska moč zakramentov; Ženska iz rebra, moški iz zemlje: moški in ženska v luči Biblije). Morda mislimo, da vse vemo, ker marsikaj preberemo na spletu, a boste lahko zelo presenečeni. **VABLJENI!**

ODRASLI PEVSKI ZBOR SKALA vabi nove pevce in pevke! Veseli bomo vsakega, ki je pripravljen z dobro voljo in glasom pomagati našemu zboru, da bomo peli še lepše in še mogočneje. V teh časih velikokrat slišimo, da nas včasih najlepše poveže prav pesem.

Pevske vaje imamo ob četrtnih ob 20.00 in pojemo pri nedeljskih ter prazničnih mašah. Več informacij dobite na 051 387 942 (Gašper, organist).

OTROŠKI PEVSKI ZBOR REGRATOVE LUČKE vabi v svojo družbo otroke od 2. do 8. razreda. Pevske vaje imamo ob nedeljah ob 9.00 v pevski sobi v župnišču. Začetek pevskih vaj bo 10. 09. ob 9.00 v pevski sobi. (zborovodkinji Nika in Klara).

MLADINSKI PEVSKI ZBOR NAVDIH vabi v svoje vrste. S petjem lepšamo in poglobljamo svete maše. Če si že v osmem razredu, rad poješ, se družiš in želiš sodelovati pri svetih mašah, se nam pridruži, saj kdor poje, dvakrat moli. Prva vaja bo 23. 9. ob 19.00 v pevski sobi v župnišču.

MAŠNA ZNAMENJA: PETJE PRI BOGOSLUŽJU Pastoralni delavci ugotavljamo, da sposobnost in zanimanje za petje, posebej za ljudsko, upada. Včasih so ljudje veliko prepevali doma. Ob večerih, ko še niso imeli televizije, so molili, se pogovarjali in peli. Narodne in cerkvene pesmi so se na tak način ohranjale in ljudje so jih v sebi utrjevali. Znali so jih na pamet. Danes ljudje, posebno otroci, malo pojejo. Več poslušajo glasbo.

Duhovnik, ki je z veliko ljubeznijo in pozornostjo gojil liturgično glasbo, se je spraševal, kako naj otroke navduši za petje pri bogoslužju. V mesecu maju je prišel na zanimivo idejo, ki so jo odrasli in otroci zelo podprli in sprejeli. Vsak dan je ob kitari pri šmarnicah učil, razlagal in prepeval pesmi. Prihajalo je okrog dvesto petdeset otrok. Ustvarili so lepo vzdušje in bogatili pevski zaklad. Po šmarnicah so mnogi od veselja in zadovoljstva kar sami od sebe nadaljevali in prepevali zunaj, pred cerkvijo in na poti domov. Ob sklepu šmarnic so bili vsi zadovoljni. Tudi duhovnik je bil srečen.

Svetemu Avguštinu so pripisali besede: »Kdor poje, dvakrat moli«. Škof v Hipponu je vedel, da pri petju globlji sloji srca lažje zanihajo kot pa pri samem govorjenju. Zato so tudi najstarejše molitve, ki jih vsebuje Biblija, ravno pesmi. Gre za psalme, ki jih

je napisal in pel David, ali pa za psalme, ki so jih pripisovali njemu. Ob tem pride na dan vse, kar želi človek povedati: veselje in bolečina, ljubezen in sovraštvo, strah, upanje in hvaležnost.

Mnogi ljudje ne vedo ali pa so že pozabili, da znajo peti. Ko so bili otroci, niso mogli skrivati močnih čustev, ampak so se srčno smejali in jokali. Ko so bili otroci, so zagotovo tudi peli, tudi če je šlo le za neumetniško popevanje. Odrasel človek lahko v veliki meri skrije svoja čustva. Včasih jih tudi mora. V eni svojih prvih elegij je Rilke govoril o skrivanju: »In tako sem se obnašal in požiral vabilni klic temnega ihtenja.« Takšno obvladovanje občutkov seveda lahko postane nevarno in prekomerno ter povzroča hlad in puščobo. Ob tem je Cerkev skozi stoletja prinašala molitev za dar solza, molitev za dar jokanja in objokovanja, ki pomaga spirati bolečino in je odprta za tolažbo. Avguštin je še nekaj rekel o petju: »Cantare amantis est.« – Petje je sposobnost tistega, ki ljubi. To pomeni, da so najplemenitejše pesmi na neki način izraz ljubezni: hvalnica je izraz pritrjevanja Bogu in svetu, žalostinka je izraz razočarane, oropane ljubezni. V stoletjih se je v Cerkvi nabral ogromen zaklad duhovne glasbe. Sega od melodij gregorijanskega koralu do Lukovega pasijona Poljaka Pendereckega, od pasijonske glasbe Johanna Sebastiana Bacha do simfonije psalmov Igorja Stravinskega. Mnogo te glasbe povprečni kristjan doživi le kot poslušalec pri bogoslužju ali na duhovnem koncertu. Ta kristjan pa pri kesanju, prošnjah in zahvalah ne bi smel pustiti, da ga zastopajo le drugi. Tudi sam bi moral peti. K temu ga vabijo stare in nove cerkvene pesmi. V skupnosti, ki razume, kaj je pravzaprav želela liturgična reforma zadnjega koncila, obstaja sodelovanje med pevskim zborom in ljudstvom, med prvim pevcem in ljudstvom. Vsak ima svojo nezamenljivo nalogo in vsi se med seboj dopolnjujejo. Pojoči preHITEVAJO večno življenje pri Bogu, ki si ga je kot večno vihravo hvalo predstavljal Avguštin: »... gledali bomo, gledali in ljubili, ljubili in hvalili ...«, piše na koncu svojega velikega dela O Božji državi.

BRALCI BOŽJE BESEDE

V naši župniji imamo skupino rednih bralcev, ki bi jo radi okrepili z novimi močmi, predvsem iz vrst birmancev, srednješolcev, študentov in drugih faranov. Ker je prav, da se bralci redno izpopolnjujemo, bo med nas prišel dramski igralec Pavle Ravnohrib, katerega glas lahko vsak dan slišimo na radiu

Ognjišče, ko prebira dnevne duhovne misli. Kot kratek uvod v to srečanje, ki bo **v soboto, 21. 10. 2023, ob 19.00 v učilnici**, ste vabljeni, da si preberete nekaj misli o branju Božje besede.

Bralci Božje besede pri bogoslužju opravljajo pomembno in verjetno tudi najbolj vidno liturgično službo. Drugi Vatikanski koncil, ki je želel vernike privedi k »polnemu, zavestnemu in dejavnemu sodelovanju pri bogoslužnih opravilih« (B 14), je na poseben način poudaril pomen **vseh liturgičnih sodelavcev**. V sklepnem dokumentu lahko beremo, da bralci in drugi liturgični sodelavci **»opravljajo pravo liturgično službo. Zato naj svoje opravilo vršijo s tisto iskreno pobožnostjo in urejenostjo, ki taki službi pristoji in kakor jo božje ljudstvo od njih po pravici zahteva«** (B 29). Da bi vsi sodelavci lahko vršili svojo službo in vlogo znotraj bogoslužja, pa je nedvomno potrebna priprava in vzgoja.

Pripravo na branje Božje besede delimo na dva dela: daljno in bližnjo.

A. Bližnja priprava poteka tik pred branjem Božje besede in vključuje:

- premišljevanje odlomka in sprejemanje njegovega sporočila,
- glasno branje, da vidim, ali se mi še kje zatika, in
- zunanja ureditev.

B. Daljna priprava od posameznika zahteva nekoliko več časa, poglobitve in premisleka in jo sestavljajo štirje koraki:

1. Ljubezen do jezika

Bralec Božje besede mora spoštovati slovensko besedo in jo znati pravilno uporabljati. Ljubezen do jezika krepimo s tem, da veliko beremo, si širimo obzorja in tudi občasno obnovimo znanje jezika. Če kakšne besede v besedilu ne razumemo popolnoma, je prav, da poiščemo njeno razlago (npr. pogledam <https://fran.si/>). Le z lepo slovenščino bo Božja beseda dobro sprejeta tudi pri poslušalcih.

2. Biblična vzgoja

Bralec naj bi bil domač s Svetim pismom, saj le tako svetopisemske odlomke lahko razume v luči vere. Gre za poznavanje Svetega pisma, bibličnih krajev in časa, v katerem so odlomki nastali. Pri tem nam lahko veliko pomaga že samo prebiranje Svetega pisma, za poglobitev pa lahko obiščemo tudi <https://biblicnogibanje.si/>; Sveto pismo ...; imetniki pametnega

telefona si lahko naložimo aplikaciji <https://www.biblija.net/> in <https://hozana.si/>. Možnosti je veliko, potrebno se je le odločiti in začeti.

3. Vzgoja za komuniciranje

Bralec mora poznati tehnike javnega nastopanja v cerkvi in znati uporabljati mikrofona. Govoriti mora glasno in razločno, s pravo hitrostjo in jezikovno pravilno. Poslušalci bodo v njegovih besedah začutili sporočilno moč Božje besede le takrat, ko jo bo bral s srcem. Božjo besedo mora brati v skladu z besedilom in okoliščinami: drugače se bere berilo kot psalm, drugače se bere pri poroki kot pri pogrebu ipd. Z vzgojo za komuniciranje se postopoma izgubita tudi trema in strah, s tem pa se izboljša kvaliteta branja.

Branje Božje besede je velika čast, ki obenem kliče veliko ponižnost in spoštovanje do Boga. Služba branja ni predstojniška, ampak strežniška. Bralci naj bi bili mlajši in odrasli, ki so sposobni dojeti naravo razodete Božje besede.

Potek branja Božje besede

Bralci beril se moramo zavedati, da ne nastopamo. Tehnično gledano bralci Božjo besedo beremo, z vidika liturgije pa jo oznanjamo sebi in zbranim vernikom.

1. Prihod k ambonu – mizi Božje besede

Pomemben je prihod k ambonu, ob čemer si ljudje že ustvarijo mnenje. Razpoloženje, ki je v bralcu, uravnava njegov korak in držo telesa. K ambonu pristopimo s ponižnostjo v srcu in z dostojanstvenim korakom. Ko pridemo v prezbitarij, **ne pokleknemo**. Če pa gremo na svoji poti do ambona mimo oltarja, ga počastimo **s priklonom**, tako da se pregib telesa vrši s trebuhom, ne z vratom. Preden beremo Božjo besedo (lahko tudi takrat, ko pristopamo oz. med priklonom oltarju), prosimo Boga za pomoč, da bi prav podali Njegovo sporočilo oz. da bo Bog po nas naletel na odprta ušesa in plodno zemljo.

2. Branje Božje besede

Ko pridemo pred ambon, je priporočljivo, da z očmi preletimo besedilo in **vzpostavimo stik** z Božjo besedo ter nato s pogledom vzpostavimo stik s poslušalci. Zatem naj sledi trenutek tišine, ki poveča zbranost. Najprej preberemo samo podnaslov (Berilo iz ...), potem pa še odlomek iz Svetega pisma. Naslov in številka berila (Prvo berilo ...) ne predstavljata Božje besede in služita le

kot informacija bralcu pri pripravi na branje, zato ju **ne preberemo**. Pomembno je, da branje ni preglasno niti pretiho, da govorimo razločno in razumljivo. Glas naj bo naraven, ne posnemajmo nikogar in berimo po svoje, saj ima veljavo le tisto, kar je izvirno. Poskrbimo tudi za neverbalno govorico – mimiko obraza, posebej oči, ki jih večkrat upremo v navzoče, da z njimi vzpostavimo povezavo. Med branjem na ključnih mestih pogledjmo po ljudeh: pred in po branju berila, zatem pa še na koncu vsakega vsebinsko zaključnega sklopa, lahko tudi tako, da zadnje besede prosto spregovorimo poslušalcem. Nikoli pa ne gledamo v ljudi, kadar svetopisemski pisatelj graja.

Pri branju bodimo zbrani. Berimo stvarno in sproščeno, s spoštovanjem in ljubeznijo do poslušalcev, vernih in nevernih. Berimo v zavesti velike odgovornosti in z vero v pomoč Milosti.

3. Odhod

Po končanem branju odlomka pogledamo poslušalce, sledi trenutek tišine in nato izrečemo zaključno besedo: *Božja beseda* ali *To je Božja beseda* ali *Poslušali smo Božjo besedo*. Ambon zapustimo šele takrat, ko verniki odgovorijo na našo zaključno besedo. Vrnemo se na svoje mesto. Če gremo mimo oltarja, se spet priklonimo. Primerno je, da se s kratko molitvijo ali z vzklikom Bogu zahvalimo za pomoč pri branju.

Pri branju berila smo oznanjali Božjo besedo, seme, ki naj v življenju obrodi sad. Kadar je branje dobro uspelo, se Bogu zahvalimo in priznajmo, da smo le služabniki Božje besede. Če pa ni bilo tako uspešno, pa se zahvalimo za milost, da je izbral nas in da smo storili vse, kar smo bili dolžni storiti. Sedaj je na vrsti Božja milost, da vzdrami srce in dušo, da bo Božja beseda začela poganjati ob poti, med trnjem, na skali in tudi tista v globoki rodovitni zemlji (prim. Lk 8, 11-15).

Božja beseda za vse nas je:

1. LUČ, ki razsvetljuje pot,
2. KRUH, ki hrani dušo,
3. OGENJ, ki prižiga gorečnost,
4. POT, ki pelje v odrešenje,
5. UTRIP, ki vzpodbuja duha in
6. ŽIVLJENJE, ki se nikoli ne konča.

Kaj več o svojih izkušnjah o branju Božje besede si bomo podelili na srečanju s Pavletom Ravnohribom, kamor ste vabljeni vsi bralci in vsi tisti, ki bi se nam želeli pridružiti.

KO JE PATER PIJ ZA KOGA MOLIL, JE UPORABIL TO UČINKOVITO MOLITEV

Rezultat te preproste molitve, ki jo je izgovarjal svetnik, je na tisoče čudežev

Kadar nas kdo prosi, naj molimo s posebnim namenom, se običajno zatečemo k svoji ustaljeni molitvi. To je lahko rožni venec, očenaš ali pa preprosta srčna prošnja Bogu.

Sveti Pij iz Pietrelcine (ki ga bolje poznamo kot patra Pija) je imel svojo najljubšo molitev, ki jo je molil za vsakogar, kdor ga je prosil za pomoč. Patra Pija je vsak dan nepregledno število ljudi prosilo, bodisi osebno ali pa v pismu, naj moli zanje za določen namen, in zelo pogosto je Bog te namene čudežno izpolnil.

Zelo močna molitev, ker se neposredno obrača na Jezusovo srce

Predstavljamo vam molitev, ki jo je p. Pij molil vsakič, ko je želel za nekoga posredovati pri Bogu. To je pravzaprav molitev, ki jo je sestavila sv. Marjeta Marija Alakok in je znana pod imenom *Učinkovita devetdnevnic* k *Presvetemu Srcu Jezusovemu*. Marjeta Marija Alakok je svetnica, ki je živela v 17. stoletju in so ji bila v življenju dana številna videnja Jezusa.

Mnogi verjamejo, da je to zelo močna molitev, ker se neposredno obrača na Jezusovo srce in ga prosi usmiljenja za nas in naše prošnje. Jezusovo srce je resnično polno ljubezni in sočutja, ta molitev pa zaupa v to ljubezen in verjame, da je Jezus usmiljen in bo velikodušno izpolnil naše prošnje, če je takšna Njegova sveta volja.

Molitev ni čarobna paličica

Predvsem jo moramo moliti z iskreno vero, kot jo je molil p. Pij, ne zgolj za zabavo. Bog ni dobri duh, ki usliši vsako našo prošnjo, ampak se z ljubeznijo odziva svojim otrokom, ki ga prosimo, natančno vedoč, kaj potrebujemo.

I. *O moj Jezus, rekel si: "Resnično, resnično povem vam, prosite in boste prejeli, iščite in boste našli, trkajte in se vam bo odprlo." Glej, trkam in prosim za milost (tu navedite svojo prošnjo). Očenaš Zdravamarija Slava Očetu Presveto Srce Jezusovo, Vate zaupam.*

II. O moj Jezus, rekel si: "Resnično, resnično povem vam, Oče vam bo dal, karkoli ga boste prosili v mojem imenu." Glej, v Tvojem imenu Očeta prosim za milost (tu navedite svojo prošnjo). Očenaš Zdravamarija Slava Očetu Presveto Srce Jezusovo, Vate zaupam.

III. O moj Jezus, rekel si: "Resnično, resnično povem vam, nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle." Ob spodbudi Tvojih nezmotljivih besed Te zdaj prosim za milost (tu navedite svojo prošnjo). Očenaš Zdravamarija Slava Očetu Presveto Srce Jezusovo, Vate zaupam.

O presveto Srce Jezusovo, ki si usmiljeno do vseh trpečih, usmili se nas ubogih grešnikov in nam nakloni milost, za katero Te prosimo, na priprošnjo Žalostnega in Brezmadežnega Srca Marijinega, ki je Tvoja in naša milostna Mati. Vzkliknite: Zdrava, Presveta Kraljica, in dodajte: sveti Jožef, Jezusov rednik, prosi za

nas. (Prispevek je nastal po izvirniku, ki ga je objavila **ameriška izdaja Aleteie**. Prevedla in priredila Mojca Masterl Štefanič.)

CELODNEVNO ČEŠČENJE SV. REŠNJEGA TELESA bo v naši župniji v petek, 27. oktobra. Na ta dan si vsi župljani, stari in mladi, zavestno vzemimo čas za molitev in češčenje. V cerkev pridite kadarkoli čez dan. Kot vabilo in spodbuda pa velja naslednji raspored: ob 9.00 MAŠA; 10.00 molitev za mir (Predtrg), ob 11.00 molitev za nove duhovne poklice (Mesto in Podmesto); od 12.00 do 14.00 Sveto Rešnje Telo ne bo izpostavljeno; ob 14.00 molitev za blagoslov družin (molitvene skupine); ob 15.00 tiho češčenje; ob 16.00 molitev za blagoslov otrok (otroci in mladina); ob 17.00 za blagoslov polja (Lancovo); ob 17.30 rožni venec za ozdravitev družinskih korenin (člani ŽPS, pevci ...) ob 18.00 slovesne litanije Srca Jezusovega in sveta maša.

ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina, sv. Rok in sv. Sebastijan in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev.
ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 1. 10.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
26. NEDELJA MED LETOM - ROŽNOVENSKA TEREZIJA DETETA JEZUSA, DEV.	10.00 † JANEZ IN PETER AHLIN
PONEDELJEK 2. 10.	19.00 † ANA MATA LN
ANGELI VARUHI	
TOREK 3. 10.	7.00 ZA BLAGOSLOV DRUŽINE
EVALD, MUČ.	
SREDA 4. 10.	9.00 † CIRIL ŽUPAN, OBL.
FRANČIŠEK ASIŠKI, RED. UST.	19.00 † FRANC HROVAT
ČETRTEK 5. 10.	19.00 † IVAN PODNAR, OBL.
MARIJA FAVSTINA, RED.	
PETEK 6. 10.	19.00 † ZDRAVKA RAVNIK
BRUNO, UST. KARTUZIJEV	
SOBOTA 7. 10.	19.00 † BOJAN HORVAT
ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA	
NEDELJA 8. 10.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
27. NEDELJA MED LETOM PELAGIJA, SPK.	10.00 † ANGELA REZAR
PONEDELJEK 9. 10.	19.00 ZA DUŠE V VICAH
DIONIZIJ, ŠK., MUČ.	
TOREK 10. 10.	7.00 ZA DUŠE V VICAH
FLORENCIJ, MUČ.	
SREDA 11. 10.	19.00 † FRANČIŠEK BERGANT
JANEZ XXIII., PP	
ČETRTEK 12. 10.	19.00 † FRANC IN JOŽEFA UREVC
MAKSIMILIJAN CELJSKI, MUČ.	
PETEK 13. 10.	19.00 † MILAN BORIČ
KOLOMAN, MUČ.	
SOBOTA 14. 10.	19.00 † ŠUŠTERŠIČ IN ŠKREBLIN
KALIST I., PP., MUČ.	

SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 8. 10.	Iz 5,1-7	Flp 4,6-9
27. nedelja	8.00 STANKA REHBERGER	RUDI MIKOLAJ
med letom	10.00 HELENA MULEJ	UROŠ ZAPUŠEK
NEDELJA, 15. 10.	Iz 25,6-10	Flp 4,12-14.19-20
28. nedelja	8.00 CVETO URŠIČ	MAGDA ROZMAN
med letom	10.00 ROMAN GAŠPERIN	ANDREJA JALEN
NEDELJA, 22. 10.	Iz 45,1.4-6	1 Tes 1,1-5
29. nedelja med	8.00 ANAMARIJA NOVAK	ROK ANDERLE
letom, misijonska	10.00 MATJAŽ DIJAK	ALENKA VURNIK
NEDELJA, 29. 10.	2 Mz 22,20-26	1 Tes 1,5-10
30. nedelja med	8.00 ROK PREŠERN	ALJA ŠTENDLER
letom, žegnanjska	10.00 ALEŠ VURNIK	ALENKA ROGELJ